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Antioch	Univeristy	Graduating	Student	Survey	Methodology

Survey	Administration

The	Graduating	Student	Survey		was	administered	online.	Questions	were	developed	by	the	Office	of
Institutional	Effectiveness	in	consultation	with	the	Alumni	Office.	A	survey	link	and	instructions	were	sent	to
each	graduating	student	via	email	from	the	Office	of	Institutional	Effectiveness.

Response	Rates

The	number	of	participants	and	proportion	of	the	entire	graduating	class	that	was	surveyed	are	shown
below:

Academic	Year	2020-21
University	Total	-		150	of		365(41%)
GSLC	-	7	of	10	(70%)
Los	Angeles	-	63	of	130	(48%)
New	England	-	27	of	103	(26%)
Santa	Barbara	-	17	of	29	(59%)
Seattle	-		29	of	68	(45%)
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Has	your	university	experience	met	your	expectations?

Much	better	than	expected Quite	a	bit	better	than	expe.. Better	than	expected About	what	I	expected Worse	than	expected
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Rate	your	overall	satisfaction	with	your	experience	at	Antioch.

Null Very	satisfied Satisfied Somewhat	satisfied Neither	satisfied	nor	dissatisfied



Antioch	Graduating	Student	Survey

Methodology Student	Expectations Student	Satisfaction University	Choice

Location Academic	Level

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Grand	Total

GSLC Total

Doctoral

LA Total

Post-Bachelor's

Bachelor's

Master's

NE Total

Doctoral

Master's

Online Total

Bachelor's

Master's

SB Total

Bachelor's

Doctoral

Master's

SE Total

Bachelor's

Doctoral

Master's

12%20%56% 3%3%4%

100%

100%

100%

83%

57%

18%

17%

14%52%

13%

4%

3%

8%

4%

3%

4%

8%

3%

4%

3%

19%

25%

17%

22%

50%

17%

52%

25%

57%

4%

4%

4%

4%

100%

14%

17%

14%

17%

71%

67%

100%

18%

38%

13%

12%

13%

24%

38%

13%

41%

38%

50%

6%

100%

33%

10%

33%

11%

28%

33%

39%

52%

39%

3%

6%

7%

6%

All	in	all,	if	you	could	do	it	again,	would	you	enroll	here?

Definitely	yes Probably	yes Maybe	yes I	don't	know Maybe	not Probably	would	not Definitely	would	n..


